



## 《豪尚豪贵宾卡卡住贵宾》后续 豪尚豪可能涉嫌价格欺诈

上周五,本报《豪尚豪贵宾卡卡住贵宾》一文见报后,在社会上引起强烈反响。当天上午就接到十几位读者的热线电话。市民刘先生说,他也是该店的贵宾卡持有者,遭遇和李女士一样,只是当时没想到要向商家讨说法,维护自己的权利。也有市民对贵宾卡泛滥的现象表示认同,呼吁商家能认真对待贵宾卡,别再让贵宾卡卡住贵宾。

豪尚豪牛排馆新华路店经理徐世胜看到报道后,表示要亲自登门对李女士表达歉意,他们还将对贵宾卡中的部分条款进行修改,不过因为是全国连锁店,要改的话肯定和其他门店一起改,具体修改措施还在进一步酝酿中。

杭州市物价局监督检查分局的局长助理董树民看到本报的报道后亲自来到报社,表示要介入调查。董树民认为,该店的行为有可能涉嫌价格欺诈,目前物价局正在全力对此事进行调查。

钟兰

### ●气象

#### 周六周日都没雨

周六 多云到阴  
风力:偏北风 3 级  
白天最高温度:25℃  
早晨最低温度:14℃  
平均相对湿度:75%左右

#### 周日 多云到阴

风力:偏北风 3 级  
白天最高温度:28℃  
早晨最低温度:18℃  
平均相对湿度:70%左右

(省气象信息中心提供)

### ●停电

5月18日 停麒麟四变电器:麒麟小区一带。

5月22日 停紫花埠分线:紫花埠一带;停江豪、滨花线:温馨家苑,江南实验学校,滨江区土地管理局,钱塘春晓小区一带。

5月23日 停四清桥分线:四清桥,春波小区一带;停麒麟支线:镜瑞小区,麒麟街,麒麟小区,凤凰街,观巷一带。

5月24日 停庆坊一线:青春坊小区一带。

5月25日 停大东线:文龙巷,十五家园,叶面巷,幸福人家,省体工大队,天冉居一带;停玄坛变压器:玄坛弄一带。

5月26日 停玄坛三分线:玄坛弄一带;天汉变压器:中山北路(白井坊巷口至体育场路口)一带;停万利分线:春波小区一带;停潮鸣六变压器:潮鸣小区一带。

金梁

钟兰

### ●职场

#### MBA 杭州基地有课程表了

杭州市人事局与中国人民大学联合在杭州市干部培训中心建立“MBA 杭州教学基地”,将推出管理系列精品课程:

- 5月 23、24 日 生产管理人员职业化技能训练
- 5月 25、26 日 母子公司管控及新《公司法》解读
- 6月 3、4 日 圆通的人际关系(曾仕强主讲)
- 6月 14 日、15 日 九型性格研讨
- 6月 22 日 公关营销创新
- 7月 12 日—15 日 青岛海尔培训考察
- 8月中下旬 生产管理系列培训
- 9月 7 日 高效绩效管理
- 10月 18 日 阳光心态塑造

龚建平 楼春晓 毛蓉蓉

### ●教育

#### 在杭州也能参加美国高考

5月16日,浙江工业大学与浙大新宇集团共同成立了浙江工业大学欧美留学预科中心,取得了ACT Education Solutions,Limited 授权,使GAC(国际大学预科)正式落户浙江。有意向出国就读大学本科的高中毕业生,只需要在国内完成9个月的预科课程,就可以出国深造了。

GAC 是美国大学入学考试委员会(ACT, INC.)开发并推广的国际教育项目,为母语为非英语国家的学生设计,采用 ACT (美国高考) 提供的原版教材。圆满完成 GAC 课程后,学生可以进入美国、加拿大、英国、爱尔兰、澳大利亚、新西兰等 GAC 签约的大学攻读本科学位。

中国学生要出国攻读大学本科学位,要先通过一年的大学预科学习才能申请大学。GAC 则把外国大学的预科搬到了中国,学生不需出国就可以攻读大学预科。而在预科就读期间就可以申请国外大学,就读预科和办理签证手续同时进行,完成预科即可赴国外就读大学。

GAC 的课程中还镶嵌了 ACT 考试,ACT 成绩被全美国 3300 多所大学、学院及奖学金项目采用。凡 GAC 的中国学生,都可以在杭州参加 ACT 考试,考试后可直接申请美国大学入学和奖学金,获得美国本土学生同等待遇。高二在校生、高三毕业生、大专生,具备一定的英语基础,有出国留学意向的学生即可参加 ACT 组织的入学考试。

褚睿雅

### 杭州将开房产中高级人才推介会

5月26日,市人才开发中心将在杭州国际大厦举办“英才有约”建筑、房产和园林专业中高级人才推介会。对于特殊紧缺的岗位,参会企业可享受杭州人才市场提供的后续猎头服务,猎头的预付款可通过推介会的费用抵扣,同时还享受猎头的优惠价格。各类中高级人才可持身份证件、毕业证和职称证参会择业。

泓泉 哲人 毛蓉蓉

### 市人才市场下半月招聘预告

5月18日(周四) 建筑、房地产、装饰、物业人才专场招聘会

5月19日(周五) 综合性人才招聘会

5月20日(周六) 营销、外贸、管理人才招聘会

5月21日(周日) 英才天地 2006 第四届中高级人才招聘会

5月25日(周四) IT、机械、电子、网络、化工人才专场招聘会

5月26日(周五) 综合性人才招聘会

5月27日(周六) 营销、外贸、广告、物流人才专场招聘会

泓泉 锦霞 毛蓉蓉

## 手术时间提前了10天 安全可视技术伤害小

# 微管无痛人流呵护容易受伤的女人

专家提醒,虽然做人流比较容易,但频繁怀孕,对身体还是有损害,人流手术让无数女性谈之色变。然而新型无痛微管人流技术的应用,不仅可以减少对身体的伤害,使传统人流手术时间提前10多天,还可加快术后身体恢复。

杭州天目山医院是我市首家引进该技术的医院,据介绍,在近一年内该院已为4500多名意外怀孕的女性安全解除烦恼。

微创手术了。专家说,吸除微小的孕囊如同一次月经对身体的影响。通常足月妊娠手术,经两天休息,即即可正常上班。

另外,为了降低人流术的感染率,减少后遗症,天目山医院引进了国际标准化经洁净妇产手术室,术中无感染,因此术后恢复快。据悉,很多女性就是专门冲着这一点来天目山医院就诊的。

#### 年轻女性要重视自我保护

手术后病毒感染几率相当高,对人伤害也很大,但刘医生还是提醒广大女性朋友,手术具有一定风险,如当体温超过37.5℃,患急性炎症如急性盆腔炎等不适合手术。手术后更应注意自我保护,防止细菌感染,为宫内环境创造,三周内剖腹就更重,一个月内不可房事。

刘医生告诉记者,曾有一位年轻的女孩一年时间竟连做三次人流。她说虽然做人流很方便,但这样频繁地不孕,对身体还是有损害。专家提醒,现代女性要有健康的生活方式,尽量做好避孕措施,发现自己意外怀孕后也要保持良好的心态。

#### [新闻链接]

11月23日上午,家住临平的付小姐到天目山医院妇科就诊,坐了将近一个多小时的公交车后吐血不止,又因就诊后脸色苍白,位于天目山医院妇科候诊大厅的“亲情服务站”接诊

后,马上安排她在一张病床上休憩,并放心地叫到莫安全送入手术室。术后付小姐感动地说:“我就知道高级宾馆享受了一天,我也第一次感受到医院这种有如亲人的关怀”。

据天目山医院妇科副主任刘天凤介绍,温情服务是今年年初,该院推出的一项方便患者就诊的服务活动,“妇科直接段”窗口式接诊、全程式护理、“一站式服务”的模式,为广大患者提供宣传教育资料,进行术前术后卫生知识讲解,为患者免费赠送牛奶、饮料等。让患者有良好的手术体质,住其安全离开。

同时,科室还利用流动服务车开展“流动式”亲情服务,积极到市区单位及各街道办事处开展女性健康体检,对查出的医护人员深入工厂,开展义务妇科知识讲座等活动。

目前,亲情服务已成为该院医疗服务工作的一个新亮点。

## 杭州天目山医院计划生育科

地址:杭州市天目山路319号(古墩路口)

### 交通导航:

市内乘 526路 306/K306路 346/K102路 K99路 806路 至天目山路古墩路口下;

502路 49/K49路 至古墩路西溪路口下;

K202路 K197路 K63路至古墩路南口下;

预约电话:0571-85129999



### 手术时间提前了10天

一天、二天、三天……算着时间,抱着肚子,意外怀孕的女性每天在悔恨不安中度过:要等到妊娠的第45天后才可以做人流手术。45天,对于意外怀孕的女性来说是漫长的,尤其对未婚女生无疑更是一种煎熬。

天目山医院妇科刘天凤主任说,无痛微管人流技术最大的优势在于它突破了传统人流方式的时间约束。

把终止早孕的时间提前了十多天。由于时间短手术体积小,在子宫内膜上的损伤面积也小,所以对子宫内膜的损伤也微小,导致并发症的发生率也就微乎其微。

刘天凤副主任告诉记者,无痛微管人流技术采用高分子材料制成的软管,与传统方法的金属管相比,其材料更柔软、更光滑,并具有弹性。外径只有3至5毫米的软管进子宫颈无痛苦,从而避免了对宫颈的伤害。

### 安全可视技术伤害小

女性的子宫就像一个暗箱,传统的人流自